新たな拠点「静岡営業所」を開設

2016 年 7 月 1 日(金)から営業開始

ケルヒャー ジャパン株式会社

清掃機器の最大手メーカー、ドイツ・ケルヒャー社の日本法人、ケルヒャージャパン株式会社(本社:宮城県黒川郡大和町松坂平3-2、代表取締役社長:佐藤八郎)は、静岡県でのよりお客様に近いサービス提供を目指して、「静岡営業所」を新たに開設し、2016年7月1日(金)より営業開始いたします。

静岡営業所は、当社国内17番目の営業拠点となります。これまでは、当社名古屋支店と横浜営業所が地域 毎に分担して静岡県をカバーしておりましたが、今後は当営業所が静岡県全域を担当し、これまで以上に地域 に密着したサービスを提供して参ります。

清掃に関する問題解決提案と迅速なアフターサービスの展開により一層注力し、静岡県のお客様に貢献いたします。

正式名称	ケルヒャー ジャパン株式会社 静岡営業所
所 在 地	〒422-8033 静岡県静岡市駿河区登呂 2 丁目 16 番 16 号
電話番号	054-654-3138
FAX 番 号	054-654-3139
開 設 日	2016年7月1日(金)
代 表 者	静岡営業所 所長 山本 知
構造	鉄骨造平屋建
敷 地 面 積	519 mื
延 ベ床 面 積	265.51 m ²
駐 車 場	6 台

※ニュースリリースに記載された内容は発表時の情報です。

予告なく変更する場合がありますので、ご了承ください。